Szacunkowy koszt przeprowadzenia egzaminu zawodowego
w przeliczeniu na 1 zdajgcego (sesja styczen 2014)
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1 |Betoniarz-zbrojarz 712[01] 300 zH
2 |Cukiemnik 741[01] 220 zt
3 |Elekiryk 724[01] 320 zH
4 |Fryzjer 514[01] 255 zk
5 |Gornik eksploatacji podziemnej 711[02] 310 zt
6 |Kucharz matej gastronomii 512[05] 235 zt
7 __|Malarz-tapeciarz 714[01] 250 zt
8 |Mechanik pojazdéw samochodowych 723[04] 290 zt
9 |Mechanik-monter maszyn i urzadzen 723[02] 240 zt
10 |Ogrodnik 621[01] 240 zt
11 |Opiekun medyczny 513[02] 220 zi|
12 |Piekarz 741[02] 230 zt
13 |Rolnik 613[01] 230 zt
14 |Sprzedawca 522[01] 260 zi
15 |Stolarz 742[01] 300 zt
16 |Slusarz 722[03] 225zt




